

## **У Москвы-реки может появиться свой День**

01.06.2015

Руководитель Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма Владимир Черников сообщил о возможности появления в столице Дня Москвы-реки. С предложением создать этот праздник выступили судовладельцы.

По словам Владимира Черникова, круизная и прогулочная навигация по Москве-реке – важная составляющая столичной туристической индустрии, и Департамент приложит все усилия для широкой популяризации речного туризма.

– Идея дня Москвы-реки действительно интересная. Департамент готов поддержать ее реализацию, как только станет понятна концепция праздника, и если она будет интересна москвичам, – заявил чиновник.

Судовладельцы еще 31 марта направили в Правительство Москвы официальное письмо с предложением учредить День Москвы-реки в первой половине июля. В данный момент разрабатывается концепция праздничных мероприятий. Предлагается провести праздничный фестиваль в городских парках, примыкающих к реке: парке Горького, «Музеоне», «Коломенском», «Фили» и других городских площадках.

Интересно, что сами москвичи путем голосования решат, будет отмечаться День Москвы-реки или нет, в рамках проекта «Активный гражданин». В случае поддержки горожанами идеи введения нового праздника, Департамент национальной политики, межрегиональных связей и туризма приступит к реализации проекта. В этот день горожане смогут полюбоваться парадом судов, покататься на яхтах и принять участие в фестивалях на набережных Москвы-реки.

---

Адрес страницы: <http://meschanka.mos.ru/presscenter/news/detail/1903916.html>

---

[Управа Мещанского района](#)